

## **УКАЗ**

## ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О внесении изменений в Указ Главы Республики Дагестан от 5 мая 2015 г. № 90 «Об утверждении членов Общественной палаты Республики Дагестан»

1. Внести в состав членов Общественной палаты Республики Дагестан, утвержденный Указом Главы Республики Дагестан от 5 мая 2015 г. № 90 «Об утверждении членов Общественной палаты Республики Дагестан» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2015, № 9, ст. 505), изменения, включив в него Мухудинова Мухудина Садрудиновича — генерального директора открытого акционерного общества «Чиркейгэсстрой» и исключив из него Дибирова Абдул-Насира Зираровича.

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Глава

Республики Дагестан

Р. Абдулатипов

г. Махачкала

29 июня 2015 года

№ 135